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家庭の約束

１年男子 １年女子 ２年男子 ２年女子

市川市立妙典中学校   

道 標 みちしるべ 

 令和 ２年１２月 ８日（火） 

  生徒指導だより             ＮＯ．８ 

     スマートフォンを正しく使おう！！≪家庭の約束編≫ 

先日の妙典中１、２年生の「家庭の約束」についてのアンケート結果を載せます。 

質問． フィルタリングや使用時間など使用について家庭での約束事がありますか？ 

 

 

 

   

 

 

 

家庭の約束 その他について 

「課金しない」 

「アプリのインストールは親の許可が必要」 

「勉強したら使用可」 

「知らない人とつながらない」 

「１G まで」 

「撮影禁止」 

「YouTube，Twitter，インスタグラム禁止」 

 

本校の１学期の定期試験の結果でも、「使用時間」が少なく、「家での約束事がある」生徒

に成績上位者が多くみられました。学年男女別の平均点も、「家での約束事がある」割合が

高いグループほど平均点は高くなっています。 

ところで、現在、使用しているスマートフォンは誰が購入したのでしょうか。そして、 

毎月の使用料は、誰が支払いをしてくれているのでしょうか。家庭の支えがあって使用して

いる以上、必ず家庭で話し合いを行い、使用しているあなたが快適・安全で成長できる状態

を作っていく必要があります。 

 ちなみに、ビルゲイツ氏（マイクロソフト社）や故スティーブジョブズ氏（アップル社）

などハイテク産業で成功している人ほど、そのメリットもデメリットも知っているため、 

自分の子供には使わせなかったそうです・・・。 

 回答者（人数） はい（％） いいえ（％） 

１

年 

男子（１１２名） ６９名（６２％） ４３名（３８％） 

女子（１２４名） ７５名（６０％） ４９名（４０％） 

２

年 

男子（１１５名） ５２名（４５％） ６３名（５５％） 

女子（１２０名） ８３名（６９％） ３７名（３１％） 



 

  ★近所の方から連絡をいただきました★ 

先日の朝、妙典橋で交通事故があったそうです。その時に『妙典中の男子生徒が「大丈夫

ですか？」とすぐにかけつけてくれました。』という連絡をいただきました。 

現在、オレンジリボンキャンペーン中ですが、困っている人がいたら速やかに行動に移せ

る生徒がいることが妙典中の素晴らしいところです。 

＊同時に、交通事故には注意しましょう。 

 

 

  ★服装についての確認★ 

１２月に入り、寒さが増してくる時期になりましたので、もう一度服装について確認しま

す。現在、服装については制服でもジャージでもどちらでも可能です。防寒着については、

例年通りとなっており、寒い人は、ジャージの下にセーターや肌着などを着用しても構いま

せん。（ただし、ジャージから出ないようにしてください。） 

もし、わからないことがある場合は、担任の先生などに確認しましょう。 

 

 

  ★募集★ 

来年度から、現在、みんなが使用している妙典中のスポーツバッグの他にリュックタイプ

のバッグを販売することになりました。                   

現在、その見本を生徒会本部役員に使用してもらっていますが、新しい妙典バッグに使用

するロゴマークを募集したいと思います。       

もし、デザインを考えてくれる人がいたら職員までお知らせください。    

                              例 

                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 


